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гЕОПОЛІТИкИ І СОЦІАЛЬНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ:  
ІСТОРИЧНА РЕТРОСПЕкТИвА І СУЧАСНІСТЬ»  

(7 жовтня 2016 р.,  
Інститут історії України НАН України,  

м. київ, вул. грушевського, 4)

7 жовтня 2016 р. в Інституті історії України НАН України відбулася наукова 
конференція «Війна і збройний конфлікт як інструмент геополітики і соціаль-
ної інженерії: історична ретроспектива і сучасність». Її співорганізаторами стали 
Національний університет оборони України імені Івана Черняховського, Інсти-
тут історії України НАН України, Житомирський державний університет імені 
Івана Франка та Національний музей історії України у Другій світовій війні. 
Меморіальний комплекс.

З вітальним словом до учасників конференції звернувся директор Інституту 
історії України НАН України, академік НАН України В.А. Смолій.

На конференції працювало п’ять секцій, зокрема: «Теоретичний та історіо-
графічний вимір феномену війни»; «Політичні, дипломатичні і правові аспекти 
війни та збройних конфліктів»; «Соціокультурний, ментальний та гуманітарний 
зріз війни»; «Досвід світової воєнної науки та гібридна війна Росії проти Укра-
їни»; «Пам'яттєві моделі і політика комеморації».

 На перших двох панелях із доповідями виступили відомі учені:  
д.і.н. Олександр Лисенко (Інститут історії України НАН України) «Феномено-
логія війни: природа і цивілізаційно-гуманітарний вимір; д.і.н. Тамара Вронська 
(Військово-дипломатична академія імені Євгена Березняка) «Інститут воєнного 
стану в історичній ретроспективі»; д.і.н. Галина Стародубець (Житомирський 
державний університет імені Івана Франка) «Партійна номенклатура як суб’єкт 
антиповстанської боротьби на західноукраїнських землях у 1944 – 1946  рр.», 
а також молоді науковці: к.і.н. Олександр Скрябін (Національний універси-
тет оборони України імені Івана Черняховського) «Фактори виникнення, ходу 
та результатів воєн та збройних конфліктів», к.і.н. Олександр Пагіря «Методи 
«гібридної війни» під час розчленування Чехословаччини у 1938 – 1939 рр.».
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На третій – п’ятій панелях цікавими з теми Другої світової війни були 
виступи д.і.н. Олександра Потильчака (Національний педагогічний універси-
тет імені М.П. Драгоманова) «Військовополонені в концепції тотальної війни: 
від гуманітарної проблеми до політико-ідеологічного чинника (компаративний 
погляд на окремі «національні» політики полону)»; к.і.н. Марини Баришполець 
(Лободи) (Інститут історії України НАН України) «Примусова праця як засіб 
воєнної економіки у роки Другої світової війни»; к.і.н. Ігоря Вєтрова (Національ-
ний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова) «Український сегмент 
ВПК: стратегія відродження і розвитку у 1943 – 1945 рр.»; к.і.н. Світлани Павлов-
ської (Національний університет оборони України імені Івана Черняховського) 
«Способи та форми впливу на населення окупованих територій України за досві-
дом роботи ідеологічних органів РСЧА у Другій світовій війні»; к.т.н. Олександра 
Челобітченка (Національний університет оборони України імені Івана Черняхов-
ського) «Політика комеморації воєнної історії в сучасних Польщі, Білорусі, США 
та Україні»; к.і.н. Тетяни Пастушенко (Інститут історії України НАН України) 
«Мілітарна складова політики пам’яті про Другу світову війну в Україні».
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